# Stadt Staßfurt



Beschluss-Nr.:

**Beschluss-Datum:** 

Beschlusswirksamkeit:

Vorlage-Nr.: 0397/2011 (1. Version) vom: 23.02.2011

Öffentlichkeitsstatus: öffentlich

verantwortlich: 16 Gleichstellung

#### **Beschlussvorschlag:**

Der Stadtrat der Stadt Staßfurt beschließt die Bestellung von Frau Barbara Magenheimer in den Seniorenbeirat der Stadt Staßfurt.

Ausschuss/Gremium	Versionsnr	Sitzung	Abstimmung	
Jugend, Senioren und Soziales	1. Version	08.03.2011		
Stadtrat	1. Version	24.03.2011		

Aufgrund des § 31 der Gemeindeordnung des Landes Sachsen-Anhalt haben folgende Mitglieder weder an der Beratung, noch an der Abstimmung teilgenommen:

René Zok Oberbürgermeister

#### Stadt Staßfurt

Vorlage-Nr.: 0397/2011 (1. Version) vom: 23.02.2011

## Kurzfassung:

Bestellung eines neuen Mitglieds in den Seniorenbeirates der Stadt Staßfurt

**Beschlusstext:** (siehe 1. Seite)

## Sachverhalt:

Gemäß der am 07.10.2010 vom Stadtrat beschlossenen 1. Satzung zur Änderung der Satzung des Seniorenbeirates der Stadt Staßfurt kann nach § 3 (6) bei vorzeitigem Ausscheiden eines Beiratsmitgliedes eine Bewerber/-in für den Seniorenbeirat aus dem Kreis der wählbaren Personen nachrücken. Der Stadtrat bestellt das neue Mitglied.

René Zok Oberbürgermeister

### **Anlagenverzeichnis:**

keine Anlagen